

Ну наконец-то мы узнали имя абсолютного победителя конкурса «Учитель года Красноярского края 2018»! И это стало неожиданностью для многих, и даже для самой победительницы конкурса Елены Труфановой, учителя английского языка из г. Железногорска. Шикарная церемония награждения, выход по красной дорожке из лимузина, лучшие голоса краевой филармонии, фотогалерея литературных образов, принять которые помогали нашим конкурсантам театральные гримеры и профессиональные фотографы, все это ограничило душу конкурса - конкурса лучших учителей из городов и поселков края.

[Новости ЕнисейРегион о закрытии конкурса](#) .